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mosaico perlucida



perlucida metal

 metal copper
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

VA4000 metal inox
cod. BCVA4000
€ 310,00 m2 / sqm

VA4001 metal copper
cod. BCVA4001
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm



perlucida metal

VA4006 metal silver
cod. BCVA4006
€ 310,00 m2 / sqm

VA4050 metal steel
cod. BCVA4050
€ 325,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

new
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4002 metal iron
cod. BCVA4002
€ 310,00 m2 / sqm

VA4010 metal ruby
cod. BCVA4010
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida metal

 metal rust
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4004 metal rust
cod. BCVA4004
€ 310,00 m2 / sqm

VA4005 metal bronze
cod. BCVA4005
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



 metal acid gold

perlucida metal
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4003 metal acid gold
cod. BCVA4003
€ 310,00 m2 / sqm

VA4012 metal nickel
cod. BCVA4012
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



VA4007 metal real gold
cod. BCVA4007
€ 310,00 m2 / sqm

VA4008 metal ruby gold
cod. BCVA4008
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

perlucida metal
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4009 metal amber
cod. BCVA4009
€ 310,00 m2 / sqm

VA4011 metal pirite
cod. BCVA4011
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida metal

inox mix
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4032 metal inox mix
cod. BCVA4032
€ 310,00 m2 / sqm

VA4031 metal ruby mix
cod. BCVA4031
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

33% iron - 33% copper - 34% silver

33% real gold - 33% copper - 34% silver

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



regal mix

perlucida metal
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perlucida metal: mosaici in vetro smaltato e foglia metallica
perlucida metal: glazed translucent glass mosaics with metal leaf

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

VA4030 metal regal mix
cod. BCVA4030
€ 310,00 m2 / sqm

VA4055 metal luxury mix
cod. BCVA4055
€ 325,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

new

33% ruby - 33% ruby gold - 34% silver

25% bronze - 25% silver - 25% ruby gold
25% nero striato

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



VA4013 dune gold
cod. BCVA4013
€ 310,00 m2 / sqm

VA4015 dune silver
cod. BCVA4015
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

perlucida metal
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VA4014 dune copper
cod. BCVA4014
€ 310,00 m2 / sqm

VA4016 dune bronze
cod. BCVA4016
€ 310,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

perlucida metal dune: mosaici in vetro ondulato smaltato e foglia metallica
perlucida metal dune: glazed wavy translucent glass mosaics with metal leaf

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida metal

VA4051 dune light*
cod. BCVA4051
€ 325,00 m2 / sqm

VA4053 dune dark*
cod. BCVA4053
€ 325,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

new

new

25% trasparente ondulato - 25% nero ondulato
25% trasparente cangiante - 25% acciaio

33% nero - 34% nero ondulato - 33% acciaio 
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

VA4052 dune emperador*
cod. BCVA4052
€ 325,00 m2 / sqm

VA4054 ancient mix*
cod. BCVA4054
€ 325,00 m2 / sqm

305 mm

23 mm

23 mm

305 mm

perlucida metal dune: mosaici in vetro ondulato smaltato e foglia metallica
perlucida metal dune: glazed wavy translucent glass mosaics with metal leaf
*contiene una percentuale di travertino / marmo / acciaio
*contains a percentage of travertine / marble / steel cap

new

new

25% marrone ondulato - 25% cromo
25% marrone satinato - 25% dark emperador

23% oro ondulato - 23% oro screziato
23% travertino laminato - 23% ambra ondulato

8% decoro rilievo

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida glitter

glitter argento 1 x 1
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida glitter: mosaici in vetro smaltato glitter
perlucida glitter: glittered glazed translucent glass mosaics

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tess. / 24 x 24 tess.)
- tessera 23 x 23 x 4 mm / 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

A2000 glitter argento
cod. BCA2000
€ 160,00 m2 / sqm

A2001 glitter argento 1x1
cod. BCA2001
€ 205,00 m2 / sqm

23 mm

10 mm

33% argento glitter - 34% argento mica
33% argento perlato

33% argento glitter - 34% argento mica
33% argento perlato



perlucida glitter

A1000 glitter oro
cod. BCA1000
€ 160,00 m2 / sqm

A1001 glitter oro 1x1
cod. BCA1001
€ 205,00 m2 / sqm

23 mm

10 mm

33% oro glitter - 34% oro mica
33% oro perlato

33% oro glitter - 34% oro mica
33% oro perlato
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida glitter: mosaici in vetro smaltato glitter
perlucida glitter: glittered glazed translucent glass mosaics

A3000 glitter rosa
cod. BCA3000
€ 160,00 m2 / sqm

A3001 glitter rosa 1x1
cod. BCA3001
€ 205,00 m2 / sqm

23 mm

10 mm

33% rosa glitter - 34% rosa mica
33% rosa perlato

33% rosa glitter - 34% rosa mica
33% rosa perlato

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tess. / 24 x 24 tess.)
- tessera 23 x 23 x 4 mm / 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida glitter

glitter rosso 2,3 x 2,3
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida glitter: mosaici in vetro smaltato glitter
perlucida glitter: glittered glazed translucent glass mosaics

A3002 glitter rosso
cod. BCA3002
€ 160,00 m2 / sqm

A3003 glitter rosso 1x1
cod. BCA3003
€ 205,00 m2 / sqm

23 mm

10 mm

305 mm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tess. / 24 x 24 tess.)
- tessera 23 x 23 x 4 mm / 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida vintage

vintage bianco
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida vintage: mosaici in vetro smaltato burattato
perlucida vintage: glazed translucent glass mosaics with tumbled finish

VA174V vintage bianco
cod. BCVA174V
€ 330,00 m2 / sqm

23 mm

23 mm

VA176V vintage perla
cod. BCVA176V
€ 330,00 m2 / sqm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida vintage

VA132V vintage giallo
cod. BCVA132V
€ 330,00 m2 / sqm

23 mm

23 mm

VA136V vintage pesca
cod. BCVA136V
€ 330,00 m2 / sqm
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

perlucida vintage: mosaici in vetro smaltato burattato
perlucida vintage: glazed translucent glass mosaics with tumbled finish

VA121V vintage ocra
cod. BCVA121V
€ 330,00 m2 / sqm

23 mm

23 mm

VA123V vintage arancio
cod. BCVA123V
€ 330,00 m2 / sqm



vintage antracite

perlucida vintage
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida vintage: mosaici in vetro smaltato burattato
perlucida vintage: glazed translucent glass mosaics with tumbled finish

VA173V vintage grigio
cod. BCVA173V
€ 330,00 m2 / sqm

23 mm

23 mm

VA171V vintage antracite
cod. BCVA171V
€ 330,00 m2 / sqm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida jupiter

adrastea
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- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

NEW AMALTEA marmo e vetro
cod. BCMV20
€ 295,00 m2 / sqm

STAR ARGOS acciaio e vetro
cod. BCMV21
€ 295,00 m2 / sqm

CALDENE acciaio e vetro
cod. BCMV30
€ 295,00 m2 / sqm

MILOS marmo nero e vetro
cod. BCMV23
€ 295,00 m2 / sqm

ADRASTEA marmo nero e vetro
cod. BCMV14
€ 295,00 m2 / sqm

new

new

new

new

perlucida jupiter: mosaici in vetro smaltato, pietra naturale e acciaio
perlucida jupiter: glazed translucent glass, natural stone and steel mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh



perlucida jupiter

leda
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

CALLISTO travertino beige e vetro
cod. BCMV10
€ 295,00 m2 / sqm

EUROPA marmo bianco e vetro
cod. BCMV18
€ 295,00 m2 / sqm

LEDA marmo bianco e vetro
cod. BCMV13
€ 295,00 m2 / sqm

perlucida jupiter: mosaici in vetro smaltato e pietra naturale
perlucida jupiter: glazed translucent glass and natural stone mosaics

ARCHE marmo emperador e vetro
cod. BCMV29
€ 295,00 m2 / sqm

new

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida jupiter

elara
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

ELARA onice e vetro
cod. BCMV11
€ 295,00 m2 / sqm

GANIMEDE travertino noce e vetro
cod. BCMV12
€ 295,00 m2 / sqm

CARME travertino beige e vetro
cod. BCMV19
€ 295,00 m2 / sqm

CORE travertino noce e vetro
cod. BCMV26
€ 295,00 m2 / sqm

perlucida jupiter: mosaici in vetro smaltato e pietra naturale
perlucida jupiter: glazed translucent glass and natural stone mosaics

new

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida jupiter

temisto
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

METIS marmo emperador e vetro
cod. BCMV16
€ 295,00 m2 / sqm

MEGACLITE granito e vetro
cod. BCMV28
€ 295,00 m2 / sqm

OLIMPIA marmo beige e vetro
cod. BCMV25
€ 295,00 m2 / sqm

TEMISTO marmo, vetro e acciaio
cod. BCMV24
€ 295,00 m2 / sqm

perlucida jupiter: mosaici in vetro smaltato, pietra naturale e acciaio
perlucida jupiter: glazed translucent glass, natural stone and steel mosaics

new

new

new

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida jupiter

ananke
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

ERSE granito e vetro
cod. BCMV27
€ 295,00 m2 / sqm

DELFOS marmo emperador e vetro
cod. BCMV22
€ 295,00 m2 / sqm

perlucida jupiter: mosaici in vetro smaltato e pietra naturale
perlucida jupiter: glazed translucent glass and natural stone mosaics

new

new

ANANKE travertino beige e vetro
cod. BCMV15
€ 295,00 m2 / sqm

SINOPE marmo emperador e vetro
cod. BCMV17
€ 295,00 m2 / sqm

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida antica

ANTICA ALUMINIUM pietra e alluminio
cod. BCMP01
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA VIOLA pietra e vetro
cod. BCMP06
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA ORO pietra e vetro
cod. BCMP07
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA ROSSO pietra e vetro
cod. BCMP08
€ 350,00 m2 / sqm

new

new

new

new
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida antica: mosaici in pietra e vetro decorati
perlucida antica: decorated stone and glazed translucent glass mosaics

ANTICA RAME pietra e vetro
cod. BCMP04
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA BRUNITO pietra e vetro
cod. BCMP02
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA BRONZO pietra e vetro
cod. BCMP03
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA ROSATO pietra e vetro
cod. BCMP05
€ 350,00 m2 / sqm

new

new

new

new

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida antica

antica ardesia
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perlucida antica: mosaici in pietra e ceramica smaltata

perlucida antica: stone and glazed ceramic mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

ANTICA ONICE pietra e ceramica
cod. BCMP09
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA GRIGIO pietra e ceramica
cod. BCMP10
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA CACAO pietra e ceramica
cod. BCMP11
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA OTTONE pietra e ceramica
cod. BCMP12
€ 350,00 m2 / sqm

ANTICA ARDESIA pietra e ceramica
cod. BCMP13
€ 350,00 m2 / sqm

new

new

new

new

new

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida aurora

lacerta
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm (24 x 24 tessere)
- tessera 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

TRIANGOLO
cod. BCVA1573
€ 355,00 m2 / sqm

LIRA
cod. BCVA1575
€ 355,00 m2 / sqm

LACERTA
cod. BCVA1574
€ 355,00 m2 / sqm

PERSEO
cod. BCVA1576
€ 355,00 m2 / sqm

perlucida aurora: mosaici in vetro smaltato con finitura iridescente
perlucida aurora: glazed translucent glass mosaics with iridescent coating



perlucida aurora

ursa
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

URSA
cod. BCVA1570
€ 355,00 m2 / sqm

CANES
cod. BCVA1571
€ 355,00 m2 / sqm

LINCE
cod. BCVA1572
€ 355,00 m2 / sqm

perlucida aurora: mosaici in vetro smaltato con finitura iridescente
perlucida aurora: glazed translucent glass mosaics with iridescent coating

- foglio ~ 300 x 300 mm (24 x 24 tessere)
- tessera 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida miscele e tinte unite

BLUE MIX
cod. BCVMIX03
€ 205,00 m2 / sqm

TURQUOISE MIX
cod. BCVMIX02
€ 205,00 m2 / sqm

GREEN MIX
cod. BCVMIX01
€ 205,00 m2 / sqm

GREY MIX
cod. BCVMIX04
€ 205,00 m2 / sqm
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
perlucida miscele e tinte unite: mosaici in vetro smaltato miscelati
perlucida mixed and flat colors: mixed glazed translucent glass 

RED MIX
cod. BCVMIX16
€ 205,00 m2 / sqm

PURPLE MIX
cod. BCVMIX17
€ 205,00 m2 / sqm

new

new

cod. BCVA104L

cod. BCVA116L

cod. BCVA132L cod. BCVA133L cod. BCVA134L cod. BCVA137L cod. BCVA138L

cod. BCVA146L cod. BCVA147L cod. BCVA151Lcod. BCVA153L cod. BCVA162L

cod. BCVA163L

cod. BCVA164L

cod. BCVA165L cod. BCVA168L cod. BCVA171Lcod. BCVA174L

FLAT COLORS
€ 205,00 m2 / sqm

- foglio ~ 300 x 300 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 23 x 23 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2



perlucida miscele 15x15mm

LOUNGE MIX
cod. BCVMIX11
€ 220,00 m2 / sqm

WINTER MIX
cod. BCVMIX13
€ 220,00 m2 / sqm

CEREAL MIX
cod. BCVMIX12
€ 220,00 m2 / sqm

HOT MIX
cod. BCVMIX15
€ 220,00 m2 / sqm
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

perlucida miscele: mosaici in vetro smaltato miscelati
perlucida mix: mixed glazed translucent glass mosaics

LAGUNA MIX
cod. BCVMIX09
€ 220,00 m2 / sqm

NINFEA MIX
cod. BCVMIX10
€ 220,00 m2 / sqm

DUST MIX
cod. BCVMIX14
€ 220,00 m2 / sqm
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mosaico glass



glass base

bianco - verde chiaro - rosa - azzurro
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- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

VERDE CHIARO
cod. GM600
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VERDE LIME
cod. GM601
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

ARANCIO
cod. GM802
€ 75,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

ROSSO
cod. GM808
€ 145,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VERDE SCURO
cod. GM602
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

GIALLO
cod. GM801
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

glass base: mosaici in vetro pressato
glass base: pressed glass mosaics

new



glass base

ROSA
cod. GM105
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

CELESTE
cod. GM107
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

BLU OLTREMARE
cod. GM800
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

BLU
cod. GM803
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

AZZURRO CELESTE
cod. GM106
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

AZZURRO
cod. GM102
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

new
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- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

glass base: mosaici in vetro pressato
glass base: pressed glass mosaics

BIANCO
cod. GM100 € 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
cod. GM100ANT € 70,00 m2 / sqm (antisdrucciolo)

BEIGE
cod. GM101
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

GRIGIO SCURO
cod. GM108
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

GRIGIO CHIARO
cod. GM103
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

GRIGIO
cod. GM109
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NERO
cod. GM900
€ 65,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)



glass nuvola

NUVOLA BIANCO
cod. GM3000
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA CELESTE
cod. GM510
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA TURCHESE
cod. GM503
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA VERDE
cod. GM507
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

new
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- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass nuvola: mosaici in vetro pressato
glass nuvola: pressed glass mosaics

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

* foglio / sheet 333 x 333 mm

NUVOLA AZZURRO LIGHT
cod. GM501 € 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
cod. GM501ANT € 70,00 m2 / sqm (antisdrucciolo)

NUVOLA LILLA
cod. GM512
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA AZZURRO
cod. GM110 € 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
cod. GM110ANT € 70,00 m2 / sqm (antisdrucciolo)

NUVOLA OLTREMARE
cod. GM508 € 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
cod. GM508ANT € 70,00 m2 / sqm (antisdrucciolo)



glass nuvola

NUVOLA BEIGE
cod. GM500
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA ARANCIO
cod. GM504
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA MARRONE
cod. GM506
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA NERO
cod. GM509
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

NUVOLA ROSA
cod. GM502
€ 55,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA ROSSO
cod. GM805
€ 70,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NUVOLA ROSSO VIVO
cod. GM95
€ 85,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass nuvola: mosaici in vetro pressato
glass nuvola: pressed glass mosaics



glass metal
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- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

glass metal: mosaici in vetro pressato metallizzato
glass metal: metallic effect pressed glass mosaics

BIANCO ARTICO
cod. GM710
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

AZZURRO BOREALE
cod. GM750
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

AZZURRO LAGO
cod. GM731
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

BLU TSUNAMI
cod. GM734
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)



glass metal

verde azteco
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glass metal: mosaici in vetro pressato metallizzato
glass metal: metallic effect pressed glass mosaics

VERDE AZTECO
cod. GM741
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

VERDE OSSIDO
cod. GM2808*
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VERDE BACCELLO
cod. GM2830*
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VERDE GIADA CROMO
cod. GM262
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

* foglio / sheet 333 x 333 mm

- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2



glass metal

nero vermiglio
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glass metal: mosaici in vetro pressato metallizzato
glass metal: metallic effect pressed glass mosaics

GRIGIO ADAMANTINO
cod. GM2809*
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NERO LAVA CROMO
cod. GM780
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ROSA CONFETTO
cod. GM205
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

NERO VERMIGLIO
cod. GM782
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

* foglio / sheet 333 x 333 mm

- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2



glass metal
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass metal: mosaici in vetro pressato metallizzato
glass metal: metallic effect pressed glass mosaics

GIALLO SULFUREO
cod. GM720
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ARANCIO TULIPANO
cod. GM722
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ROSSO ANEMONE
cod. GM723
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ROSSO CORALLO
cod. GM223
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)



glass metal

beige sahara
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glass metal: mosaici in vetro pressato metallizzato
glass metal: metallic effect pressed glass mosaics

BEIGE CANNELLA
cod. GM2930*
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

BEIGE SAHARA
cod. GM325
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ROSSO MOU
cod. GM305
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAME ANTICO
cod. GM232
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh

* foglio / sheet 333 x 333 mm

- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2



glass fiammati

fiammato verde - inserto beige cannella
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 333 x 333 mm (13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass fiammati: mosaici in vetro pressato
glass streaked: pressed glass mosaics

FIAMMATO VERDE
cod. GM3722
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FIAMMATO COBALTO
cod. GM3721
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FIAMMATO MARRONE
cod. GM3726
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FIAMMATO NERO
cod. GM3725
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)



glass fiammati

fiammato grigio
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 333 x 333 mm (13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass fiammati: mosaici in vetro pressato
glass streaked: pressed glass mosaics

FIAMMATO GRIGIO
cod. GM3714
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FIAMMATO BEIGE
cod. GM3713
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FIAMMATO AZZURRO
cod. GM3711
€ 105,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)



kaki - terra - cacao

glass minimal
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass minimal: mosaici in vetro pressato effetto ceramica
glass minimal: ceramic effect pressed glass mosaics

CACAO
cod. GM2106 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

KAKI
cod. GM2101 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

TERRA
cod. GM2102 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

cod. GM21061 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

cod. GM21011 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

cod. GM21021 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

MINIMAL MIX DESERTO
cod. GMMIX042
€ 110,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

new



glass minimal

MINIMAL MIX TUNDRA
cod. GMMIX040
€ 110,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

CORTECCIA
cod. GM2107 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

LATTE
cod. GM2104 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

PIETRA
cod. GM2105 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

cod. GM21071 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

cod. GM21041 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

cod. GM21051 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

new
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

CENERE
cod. GM2109 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

cod. GM21091 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

MINIMAL MIX LUNA
cod. GMMIX041
€ 110,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

ANTRACITE
cod. GM2108 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

cod. GM21081 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

LAVAGNA
cod. GM2103 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

cod. GM21031 (1,2 x 1,2 cm)
€ 330,00 m2 / sqm

new



minimal lavanda

glass minimal color
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass minimal color: mosaici in vetro pressato effetto ceramica
glass minimal color: ceramic effect pressed glass mosaics

ITALIA
cod. GM2120 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

LIMONE
cod. GM2124 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

CORALLO
cod. GM2123 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

LAVANDA
cod. GM2122 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm

PISTACCHIO
cod. GM2121 (2,5 x 2,5 cm)
€ 95,00 m2 / sqm



raku bianco - antracite

glass raku
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass raku: mosaici in vetro pressato strutturato
glass raku: structured pressed glass mosaics

RAKU BIANCO
cod. GM2150
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAKU ANTRACITE
cod. GM2151
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAKU METALLICO
cod. GM2153
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAKU BRONZO
cod. GM2154
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)



glass raku

raku oro
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass raku: mosaici in vetro pressato strutturato
glass raku: structured pressed glass mosaics

RAKU ORO
cod. GM2152
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAKU ROSSO
cod. GM2155
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RAKU CROMO
cod. GM2156
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
€ 380,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)



materia bianco

glass materia
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tess. / 12 x 6 tess.)
- tessera 25 x 25 x 5 mm / 50 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass materia: mosaici in vetro pressato strutturato metallizzato
glass materia: structured metalli-effect pressed glass mosaics

MATERIA BIANCO
cod. GM652
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA BIANCO RETTANGOLARE
cod. GM652R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)

MATERIA GRIGIO
cod. GM658
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA GRIGIO RETTANGOLARE
cod. GM658R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)



materia nero e bianco

glass materia
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

MATERIA NERO
cod. GM651
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA NERO RETTANGOLARE
cod. GM651R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)

MATERIA ANTRACITE
cod. GM659
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA ANTRACITE RETTANGOLARE
cod. GM659R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)

glass materia: mosaici in vetro pressato strutturato metallizzato
glass materia: structured metalli-effect pressed glass mosaics

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tess. / 12 x 6 tess.)
- tessera 25 x 25 x 5 mm / 50 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2



glass materia

materia rosso
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tess. / 12 x 6 tess.)
- tessera 25 x 25 x 5 mm / 50 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass materia: mosaici in vetro pressato strutturato metallizzato
glass materia: structured metalli-effect pressed glass mosaics

MATERIA BLU
cod. GM660
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA BILU RETTANGOLARE
cod. GM660R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)

MATERIA ROSSO
cod. GM650
€ 205,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MATERIA ROSSO RETTANGOLARE
cod. GM650R
€ 205,00 m2 / sqm (5 x 2,5 cm)



glass wet

wet azzurro
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass wet: mosaici in vetro pressato extra lucido
glass wet: extra-gloss pressed glass mosaics

WET VIOLA
cod. GM405
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET NERO
cod. GM407
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET AZZURRO
cod. GM403
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET ROSA
cod. GM404
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

new



glass wet

wet cacao
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

glass wet: mosaici in vetro pressato extra lucido
glass wet: extra-gloss pressed glass mosaics

WET PISTACCHIO
cod. GM401
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET ARANCIO
cod. GM402
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET CACAO
cod. GM406
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

WET BIANCO
cod. GM409
€ 180,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

new



glass miscele

BACHATA MIX
cod. GMMIX036
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FOXTROT MIX
cod. GMMIX030
€ 190,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

DECO MIX
cod. GMMIX007
€ 260,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MERENGUE MIX
cod. GMMIX033
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
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- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

MARBELLA MIX
cod. GMMIX027
€ 78,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VITORIA MIX
cod. GMMIX022
€ 68,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

SAMBA MIX
cod. GMMIX037
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

LAMBADA MIX
cod. GMMIX038
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

glass miscele: mosaici in vetro pressato / metallizzato
glass miscele: pressed glass mosaics / metallic effect

articoli su supporto rete in fibra di vetro
the products are mounted on fiberglass mesh



glass miscele

bolero mix
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

MAZURCA  MIX
cod. GMMIX028
€ 108,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

LOYOLA MIX
cod. GMMIX026
€ 78,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

BOLERO MIX
cod. GMMIX035
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

glass miscele: mosaici in vetro pressato / metallizzato
glass miscele: pressed glass mosaics / metallic effect

VALENCIA  MIX
cod. GMMIX021
€ 88,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)



glass miscele

salsa mix
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm / 333 x 333 mm (12 x 12 / 13 x 13 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 2,00 m2
- pallet 126,00 m2

SALSA MIX
cod. GMMIX034
€ 220,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

VALZER MIX
cod. GMMIX031
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

TANGO MIX
cod. GMMIX032
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

POLKA MIX
cod. GMMIX029
€ 165,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

glass miscele: mosaici in vetro pressato / metallizzato
glass miscele: pressed glass mosaics / metallic effect



glass sfumature

222 cm

1

2

3

4

5

6

7

MEDITERRANEO
cod. GMDEG012
GM11 - GM734 - GM750
€ 310,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

IRIS
cod. GMDEG003
GM103 - GM501 - GM508 - GM800 - GM803
€ 138,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 0,70 m2
- pallet 88,20 m2

glass sfumature: mosaici in vetro pressato / metallizzato
glass sfumature: pressed glass mosaics / metallic effect

ORAN
cod. GMDEG005
GM100 - GM108 - GM109 - GM509 - GM900
€ 138,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

OSLO
cod. GMDEG006
GM100 - GM106 - GM502 - GM511 - GM803
€ 138,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

ATLANTICO
cod. GMDEG015
GM15 - GM20 - GM24 - GM41
€ 195,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MEDITERRANEO
cod. GMDEG012
GM11 - GM734 - GM750
€ 310,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

222 cm



glass sfumature

222 cm

FELCE
cod. GMDEG014
GM11 - GM762 - GM720
€ 310,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

NILO
cod. GMDEG004
GM602 - GM600 - GM507 - GM503 - GM510
€ 138,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MAYA
cod. GMDEG010
GM80 - GM25 - GM15 - GM16
€ 340,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

222 cm

CHOCOLATE
cod. GMDEG013
GM21 - GM22 - GM27
€ 200,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

MESSICO
cod. GMDEG011
GM11 - GM223 - GM770
€ 310,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

PASSIONE
cod. GMDEG008
GM15 - GM16 - GM23 - GM95
€ 200,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

FELCE
cod. GMDEG014
GM11 - GM762 - GM720
€ 310,00 m2 / sqm (2,5 x 2,5 cm)

glass sfumature: mosaici in vetro pressato / metallizzato
glass sfumature: pressed glass mosaics / metallic effect

- foglio 317 x 317 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 5 mm
- scatola 0,70 m2
- pallet 88,20 m2
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mosaici speciali



volcano

UNZEN MIX
cod. BCJ1001
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

TAAL MIX
cod. BCJ1005
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

COLIMA MIX
cod. BCJ1003
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

SANTORINI MIX
cod. BCJ1002
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

TEIDE MIX
cod. BCJ1006
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

ETNA MIX
cod. BCJ1004
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 301 x 301 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 14 x 14 x 8 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 63,00 m2

ANVIL
cod. BCJ0001
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

ULAWUN
cod. BCJ0004
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

RAINER
cod. BCJ0002
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

JALISCO
cod. BCJ0003
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

MAYON
cod. BCJ0006
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

MERAPI
cod. BCJ0005
€ 230,00 m2 / sqm (1,4 x 1,4 cm)

volcano: mosaici in gres smaltato a caldo
volcano: hot glazed porcelain mosaics



museum 

rosenthal
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm
- tessera (vedi descrizione)
- scatola 0,56 - 0,63 - 0,81 m2
- pallet 35,28 - 39,69 - 51,03 m2

museum: mosaici in alluminio estruso extra leggeri
museum: lightweight extruded aluminium mosaics

LOUVRE alluminio
cod. BCME0001
€ 480,00 m2 / sqm (1,4 x 4,8 cm)

ROSENTHAL alluminio
cod. BCME0005
€ 480,00 m2 / sqm (3 x 3 cm) senza fuga 

POMPIDOU alluminio
cod. BCME0003
€ 480,00 m2 / sqm (1,4 x 3 cm) senza fuga

D’ORSAY alluminio
cod. BCME0002
€ 480,00 m2 / sqm (1,4 x 3 cm)

MOMA alluminio
cod. BCME0004
€ 480,00 m2 / sqm (2,4 x 2,4 cm)



museum

guggernheim
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm
- tessera (vedi descrizione)
- scatola ~ 1,00 m2
- pallet 63,00 m2

museum: mosaici in vetro metallizzato / acciaio
museum: metallic glass / steel mosaics

GUGGENHEIM vetro metallizzato
cod. BCJB0001
€ 480,00 m2 / sqm (1,4 x 4,8 cm)

THYSSEN vetro metallizzato
cod. BCJB0001B
€ 480,00 m2 / sqm (1,4 x 4,8 cm)

MACBA acciaio inox su ceramica
cod. BCSM02
€ 78,00 fgl / sheet (2 x 2 cm)

TATE acciaio inox su ceramica
cod. BCSM01
€ 78,00 fgl / sheet (2 x 2 cm)

ERMITAGE acciaio inox su ceramica
cod. BCSM02R
€ 78,00 fgl / sheet (2 x 4 cm)

METROPOLITAN acciaio inox su ceramica
cod. BCSM01R
€ 78,00 fgl / sheet (2 x 4 cm)



gravity mosaico super leggero

gravity oro
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
museum: mosaici in polietilene e alluminio
museum: polyethylene and aluminium mosaics

- foglio ~ 300 x 300 mm (27 x 27 tessere)
- tessera 10 x 10 x 4 mm
- scatola 1,00 m2
- pallet 54,00 m2

GRAVITY INOX alluminio e polietilene
cod. BCSM14
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GRAVITY ORO alluminio e polietilene
cod. BCSM11
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GRAVITY ROSSO alluminio e polietilene
cod. BCSM15
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GRAVITY BRONZO alluminio e polietilene
cod. BCSM10
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GRAVITY NERO alluminio e polietilene
cod. BCSM13
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GRAVITY FUOCO alluminio e polietilene
cod. BCSM12
€ 225,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

new

new

new new

new

new



roma

ponte
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio 320 x 320 mm (23 x 23 tessere)
- tessera 12 x 12 x 7 mm
- scatola 1,33 m2
- pallet 107,73 m2

roma: mosaici in smalto di vetro a tutto impasto
roma: full body glass enamel mosaics

CAMPITELLI
cod. BCRM01
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

CELIO
cod. BCRM02
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

CAMPO MARZIO
cod. BCRM03
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

PONTE
cod. BCRM04
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)



roma

PARIONE
cod. BCRM05
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

ESQUILINO
cod. BCRM06
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

TESTACCIO
cod. BCRM07
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

COLONNA
cod. BCRM08
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

REGOLA
cod. BCRM09
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

TRASTEVERE
cod. BCRM10
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

RIPA
cod. BCRM11
€ 225,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

MONTI
cod. BCRM12
€ 245,00 m2 / sqm (1,2 x 1,2 cm)

roma: mosaici in smalto di vetro a tutto impasto
roma: full body glass enamel mosaics

- foglio 320 x 320 mm (23 x 23 tessere)
- tessera 12 x 12 x 7 mm
- scatola 1,33 m2
- pallet 107,73 m2
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mosaici in marmo naturale



travertino naturale

TRAVERTINO BEIGE
cod. BCMB0605
€ 12,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO LATTE
cod. BCMB0905
€ 16,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO ROSSO
cod. BCMB1105
€ 16,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO LATTE
cod. BCMB0904
€ 86,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)

TRAVERTINO BEIGE
cod. BCMB0604
€ 56,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)

TRAVERTINO ROSSO
cod. BCMB1104
€ 88,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
mosaico in travertino naturale
natural travertine stone mosaic

- foglio 305 x 305 mm (6 x 6 tessere)
- tessera 50 x 50 x 10 mm
- scatola 0,56 m2
- pallet 50,4 m2

TRAVERTINO GIALLO
cod. BCMB0705
€ 15,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO NOCE
cod. BCMB0805
€ 12,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO SCABAS
cod. BCMB1005
€ 16,00 fgl / sheet (5 x 5 cm)

TRAVERTINO SCABAS
cod. BCMB1004
€ 86,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)

TRAVERTINO NOCE
cod. BCMB0804
€ 60,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)

TRAVERTINO GIALLO
cod. BCMB0704
€ 74,00 m2 / sqm (10 x 10 cm)



travertino naturale e levigato

TRAVERTINO LATTE
cod. BCMB0906 burattato
€ 18,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS0906 levigato lucido
€ 24,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

TRAVERTINO ROSSO
cod. BCMB1106 burattato
€ 18,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS1106 levigato lucido
€ 24,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

TRAVERTINO GIALLO
cod. BCMB0706 burattato
€ 16,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS0706 levigato lucido
€ 24,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

TRAVERTINO SCABAS
cod. BCMB1006 burattato
€ 18,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS1006 levigato lucido
€ 24,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)
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mosaico in travertino naturale
natural travertine stone mosaic

TRAVERTINO BEIGE
cod. BCMB0606 burattato
€ 14,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS0606 levigato lucido
€ 20,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

TRAVERTINO MIX
cod. BCMB6807* burattato
€ 21,00 fgl / sheet (1,5 x 1,5 cm)

TRAVERTINO NOCE
cod. BCMB0806 burattato
€ 14,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

cod. BCMLS0806 levigato lucido
€ 20,00 fgl / sheet (2,5 x 2,5 cm)

TRAVERTINO MIX BRICK
cod. BCMB6830** burattato
€ 21,00 fgl / sheet (3 x 1,5 cm)

- foglio 305 x 305 mm (12 x 12 tessere)
- tessera 25 x 25 x 10 mm
- scatola 0,56 m2
- pallet 50,4 m2

* foglio / sheet 18 x 18 tessere / tiles
** foglio / sheet 9 x 18 tessere /tiles



marmo levigato

mosaico bianco dolomite
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh
mosaico in marmo naturale levigato
natural marble polished mosaic

- foglio ~ 300 x 300 mm (18 x 18 tessere)
- tessera 15 x 15 x 10 mm
- scatola 0,56 m2
- pallet 50,4 m2

BIANCO DOLOMITE
cod. BCML0107
€ 320,00 m2 / sqm (1,5 x 1,5 cm)

BOTTICINO
cod. BCML0407
€ 320,00 m2 / sqm (1,5 x 1,5 cm)

EMPERADOR CHIARO
cod. BCML0307
€ 320,00 m2 / sqm (1,5 x 1,5 cm)

NERO MARQUINIA
cod. BCML0207
€ 320,00 m2 / sqm (1,5 x 1,5 cm)



mosaici operati

INTRECCIO BIANCO
cod. BCML0109
€ 320,00 m2 / sqm (2 x 5 cm)

INTRECCIO BOTTICINO
cod. BCML0409
€ 320,00 m2 / sqm (2 x 5 cm)

OTTAGONO BIANCO
cod. BCML0110
€ 320,00 m2 / sqm (5 x 5 cm)

OTTAGONO BOTTICINO
cod. BCML0410
€ 320,00 m2 / sqm (5 x 5 cm)

ESAGONO BIANCO
cod. BCML0108
€ 320,00 m2 / sqm (esagono 3,5 cm)

ESAGONO BOTTICINO
cod. BCML0408
€ 320,00 m2 / sqm (esagono 3,5 cm)
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~300 x 300 mm
- tessera (vedi descrizione)
- scatola 0,56 m2
- pallet 50,4 m2

mosaico in marmo naturale levigato
natural marble polished mosaic

INTRECCIO NERO
cod. BCML0209
€ 320,00 m2 / sqm (2 x 5 cm) OTTAGONO NERO

cod. BCML0210
€ 320,00 m2 / sqm (5 x 5 cm)

ESAGONO NERO
cod. BCML0208
€ 320,00 m2 / sqm (esagono 3,5 cm)

INTRECCIO EMPERADOR
cod. BCML0309
€ 320,00 m2 / sqm (2 x 5 cm) OTTAGONO EMPERADOR

cod. BCML0310
€ 320,00 m2 / sqm (5 x 5 cm)

ESAGONO EMPERADOR
cod. BCML0308
€ 320,00 m2 / sqm (esagono 3,5 cm)



marmo e travertino naturale 1x1

emperador scuro
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

- foglio ~ 300 x 300 mm (27 x 27 tessere)
- tessera ~ 10 x 10 x 8 mm
- scatola 1 m2
- pallet 54 m2

EMPERADOR CHIARO
cod. BCM004
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

EMPERADOR SCURO
cod. BCM005
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

BIANCO DOLOMITE
cod. BCM003
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

AVORIO BEIGE
cod. BCM002
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

mosaico in marmo e travertino naturale e altre pietre
natural marble, travertine and stone mosaic



APRICOT ONICE
cod. BCM001
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

VERDE GUATEMALA
cod. BCM013
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

TRAVERTINO BEIGE
cod. BCM012
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

MIELE
cod. BCM008
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

marmo e travertino naturale 1x1
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

NERO MARQUINIA
cod. BCM009
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

ROSSO IMPERO GRANITO
cod. BCM007
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

ROSSO VERONA
cod. BCM010
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

TRAVERTINO ROSSO
cod. BCM011
€ 290,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

mosaico in marmo e travertino naturale e altre pietre
natural marble, travertine and stone mosaic

- foglio ~ 300 x 300 mm (27 x 27 tessere)
- tessera ~ 10 x 10 x 8 mm
- scatola 1 m2
- pallet 54 m2



marmo e travertino miscele 1x1

verrocchio
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articoli su supporto rete in fibra di vetro

the products are mounted on fiberglass mesh

MICHELANGELO marmo burattato
cod. BCMMIX4
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

RAFFAELLO marmo burattato
cod. BCMMIX6
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

GIOTTO marmo burattato
cod. BCMMIX2
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

CANOVA marmo burattato
cod. BCMMIX5
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

BRUNELLESCHI marmo burattato
cod. BCMMIX1
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

VERROCCHIO marmo burattato
cod. BCMMIX3
€ 295,00 m2 / sqm (1 x 1 cm)

mosaico in marmo e travertino naturale e altre pietre
natural marble, travertine and stone mosaic

- foglio ~ 300 x 300 mm (27 x 27 tessere)
- tessera ~ 10 x 10 x 8 mm
- scatola 1 m2
- pallet 54 m2
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dati tecnici



perlucida caratteristiche tecniche

MOSAICI SERIE PERLUCIDA (vetro traslucido smaltato a caldo, bordo arrotondato a caldo)
PERLUCIDA SERIES MOSAICS (hot glazed translucent glass, kiln edge)

ATTENZIONE: per la posa dei mosaici serie Perlucida non utilizzare collanti a base cementizia
CAUTION: do not use cement-based adhesives for the installation of the Perlucida series mosaics

caratteristiche tecniche
technical data

assorbimento acqua
water absorption

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza chimica
chemical resistance

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza dei colori alla luce
colors’ resistance to fading

resistenza al graffio
scratch hardness

resistenza alla macchia
stain resistance

norma
norm

ISO 10545-3 / UNI EN 99

ISO 10545-9 / UNI EN 104

ISO 10535-13 / UNI EN 122

ISO 10545-12 / UNI EN 202

DIN 51094

EN101

ISO 10545-14

valori
standards

nullo
none

resistente
resistant

resistente
resistant

resistente
resistant

resistente
resistant

MOHS 6

classe 5
class 5

MISURE E PESI

23x23mm
~1”x 1”

8mm
5/16”

~300x300mm
~12” x 12”

2mm
5/64”

17kg/m2
3.4 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

54

23x23mm
~1”x 1”

4mm
5/32”

~300x300mm
~12” x 12”

2mm
5/64”

8,5kg/m2
1.7 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

108

15x15mm
~5/8”x 5/8”

8mm
5/16”

~300x300mm
~12” x 12”

2mm
5/64”

15kg/m2
3.0 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

54

10x10mm
3/8”x 3/8”

4mm
5/32”

~300x300mm
~12” x 12”

2mm
5/64”

8,5kg/m2
1.7 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

108

formato
size

spessore
thickness

dimensione fogli
sheet size

giunto
joint

peso
weight

quantità per scatola
quantity per carton

scatole per pallet
cartons per pallet

Attenzione: i colori mostrati in questo catalogo sono indicativi e possono essere soggetti a variazioni
Attention: the colors shown in this catalog are for reference only and may vary

valori nominali
nominal values
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MOSAICO PERLUCIDA METAL

Mosaico in vetro trasparente con foglia metallica sulla superficie posteriore. Tessere quadrate con bordo smussato a caldo in formato 23 x 23 mm, di spessore 8 mm, mon-
tate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Crystal clear glass mosaic with metal foil application on the rear surface. ~1”x 1” square tiles with kiln edge,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet 
~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA GLITTER

Mosaico in vetro trasparente con glitter o vernice perlescente sulla superficie posteriore. Tessere quadrate con bordo smussato a caldo in formato 23 x 23 mm e 10 x 10 mm, 
di spessore 4 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Crystal clear glass mosaic with glitter or pearl glaze on the rear surface. ~1”x 1” - 3/8”x 3/8” square tiles with kiln edge,  5/32” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” 
joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA VINTAGE

Mosaico in vetro satinato smaltato a caldo sulla superficie posteriore, con finitura superficiale iridescente, bordo burattato. Tessere quadrate in formato 23 x 23 mm, di spes-
sore 8 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Frost effect glass mosaic, hot glazed on the rear surface with iridescent coating, tumbled edge. ~1”x 1” square tiles,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” 
joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA JUPITER

Mosaico in vetro trasparente smaltato a caldo sulla superficie posteriore e pietra naturale (marmo, travertino, granito, onice). Tessere quadrate con bordo smussato a 
caldo in formato 15 x 15 mm, di spessore 8 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro.; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi 
nominali).

Crystal clear hot glazed glass and natural stone mosaic (marble, travertine, granite, onix). 5/8”x 5/8” square tiles with kiln edge,  5/16” thickness, mounted on fiberglass 
mesh; 5/64” joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA ANTICA

Mosaico in vetro smaltato a caldo, ceramica decorata smaltata a caldo e pietra naturale (marmo, travertino, granito, onice). Alcune tessere in pietra sono rivestite da foglia 
metallica. Tessere quadrate in formato 15 x 15 mm, di spessore 8 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro.; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati 
sono da intendersi nominali).

Hot glazed crystal glass, decorated glazed ceramic and natural stone mosaic (marble, travertine, granite, onix). Some stone tiles are covered with metal foil. 5/8”x 5/8” 
square tiles,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA AURORA

Mosaico in vetro trasparente verniciato a caldo sulla superficie posteriore con finitura iridescente. Tessere quadrate con bordo smussato a caldo in formato 10 x 10 mm, di 
spessore 4 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Crystal clear glass mosaic, hot glazed on the rear surface with iridescent coating. 3/8”x 3/8” square tiles with kiln edge,  5/32” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” 
joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA MISCELE

Mosaico in vetro trasparente verniciato a caldo sulla superficie posteriore. Tessere quadrate con bordo smussato a caldo in formato 23 x 23 mm e 15 x 15 mm, di spessore 8 
mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Crystal clear glass mosaic, hot glazed on the rear surface. ~1”x 1” - 5/8”x 5/8” square tiles with kiln edge,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet 
~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO PERLUCIDA FLAT COLORS

Mosaico in vetro trasparente verniciato a caldo sulla superficie posteriore. Tessere quadrate con bordo smussato a caldo in formato 23 x 23 mm, di spessore 8 mm, montate 
su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio di circa 30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Crystal clear glass mosaic, hot glazed on the rear surface. ~1”x 1” square tiles with kiln edge,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12” x 12” (all 
sizes shown are to be considered nominal).

voci di capitolato



valori nominali
nominal values

glass caratteristiche tecniche

MOSAICI SERIE GLASS (pasta di vetro fusa pressata, bordo arrotondato)
GLASS SERIES MOSAICS (melted and pressed glass, rounded edge)

caratteristiche tecniche
technical data

assorbimento acqua
water absorption

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza chimica
chemical resistance

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza dei colori alla luce
colors’ resistance to fading

resistenza al graffio
scratch hardness

resistenza alla macchia
stain resistance

norma
norm

ISO 10545-3 / UNI EN 99

ISO 10545-9 / UNI EN 104

ISO 10535-13 / UNI EN 122

ISO 10545-12 / UNI EN 202

DIN 51094

EN101

ISO 10545-14

valori
standards

nullo
none

resistente
resistant

resistente
resistant

resistente
resistant

resistente
resistant

MOHS 3-4

classe 5
class 5

MISURE E PESI

25x25mm
~1”x 1”

5mm
~3/16”

317x317mm / 333x333mm
~12 1/2” x 12 1/2” / ~13 3/32” x 13 3/32”

2mm
5/64”

9,5kg/m2
1.9 lb/SF

2,00 m2
21.52 SF

63

50x25mm
~2”x 1”

5mm
~3/16”

317x317mm
~12 1/2” x 12 1/2”

2mm
5/64”

9,5kg/m2
1.9 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

126

formato
size

spessore
thickness

dimensione fogli
sheet size

giunto
joint

peso
weight

quantità per scatola
quantity per carton

scatole per pallet
cartons per pallet

12x12mm
~1/2”x 1/2”

5mm
~3/16”

317x317mm
~12 1/2” x 12 1/2”

2mm
5/64”

9,5kg/m2
1.9 lb/SF

1,00 m2
10.76 SF

126

Attenzione: i colori mostrati in questo catalogo sono indicativi e possono essere soggetti a variazioni
Attention: the colors shown in this catalog are for reference only and may vary
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MOSAICO GLASS BASE

Mosaico in vetro fuso pressato colorato a tutto impasto. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 25x 25 mm, spessore 5 mm, montate su fogli di rete in fibra di 
vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic. ~1” x 1” square tiles with rounded edge,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12 1/2” x 
12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS NUVOLA

Mosaico in vetro fuso pressato bianco con rivestimento in smalto di vetro. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 25x 25 mm, spessore 5 mm, montate su fogli 
di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

White melted and pressed glass mosaic, sprayed glass enamel coating. ~1” x 1” square tiles with rounded edge,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, 
sheet ~12 1/2” x 12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS METAL

Mosaico in vetro fuso pressato colorato a tutto impasto con finitura extra lucida iridescente. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 25x 25 mm, spessore 5 mm, 
montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm / 33,3 x 33,3 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic with extra-glossy iridescent coating. ~1” x 1” square tiles with rounded edge,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass 
mesh; 5/64” joint, sheet ~12 1/2” x 12 1/2” - 13 3/32” x 13 3/32” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS FIAMMATI

Mosaico in vetro fuso pressato colorato a tutto impasto, decorato a smalto effetto pietra naturale. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 25x 25 mm, spessore 
5 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio 33,3 x 33,3 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic with glass enamel stone effect texture. ~1” x 1” square tiles with rounded edge,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiber-
glass mesh; 5/64” joint, sheet ~13 3/32” x 13 3/32” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS MINIMAL

Mosaico in vetro satinato fuso e pressato, colorato a tutto impasto. Tessere quadrate in formato 25x 25 mm / 12 x 12 mm, spessore 5 mm, montate su fogli di rete in fibra di 
vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic, matt effect. ~1” x 1” - 1/2” x 1/2 “ square tiles,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet
~12 1/2” x 12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS RAKU

Mosaico in vetro satinato fuso e pressato, pennellato extra-lucido. Tessere quadrate in formato 25x 25 mm, spessore 5 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 
mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic with extra-gloss brushed effect. ~1” x 1” square tiles,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet 
~12 1/2” x 12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS MATERIA

Mosaico in vetro fuso e pressato con superficie strutturata, finitura iridescente. Tessere quadrate in formato 25x 25 mm / rettangolari in formato 25 x 50 mm, spessore 5 mm, 
montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic, bumpy surface with iridescent coating. ~1” x 1” square tiles - 1” x 2”  rectangular tiles,  ~ 3/16” thickness, mounted on 
fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12 1/2” x 12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS WET

Mosaico in vetro fuso pressato colorato a tutto impasto con finitura extra lucida. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 25x 25 mm, spessore 5 mm, montate 
su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio 31,7 x 31,7 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).

Full body coloured, melted and pressed glass mosaic with extra-glossy coating. ~1” x 1” square tiles with rounded edge,  ~ 3/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 
5/64” joint, sheet ~12 1/2” x 12 1/2” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GLASS MISCELE

Vedi Mosaico Glass Metal e Mosaico Glass Nuvola.

Refer to Mosaico Glass Metal and Mosaico Glass Nuvola description.

MOSAICO GLASS SFUMATURE

Vedi Mosaico Glass Metal e Mosaico Glass Nuvola.

Refer to Mosaico Glass Metal and Mosaico Glass Nuvola description.

voci di capitolato



mosaici speciali caratteristiche tecniche

MOSAICI SPECIALI caratteristiche tecniche generiche
SPECIAL MOSAICS general techincal informations

caratteristiche tecniche
technical data

assorbimento acqua
water absorption

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza chimica
chemical resistance

resistenza al gelo
frost resistance

norma
norm

ISO 10545-3 / UNI EN 99

ISO 10545-9 / UNI EN 104

ISO 10535-13 / UNI EN 122

ISO 10545-12 / UNI EN 202

valori
standards

nullo
none

resistente
resistant

resistente
resistant

resistente
resistant

MOHS 3-4

classe 5
class 5

MOSAICI SERIE VOLCANO (gres smaltato a caldo)
VOLCANO SERIES MOSAICS (hot glazed porcelain)

resistenza al graffio
scratch hardness

resistenza alla macchia
stain resistance

EN101

ISO 10545-14

MOSAICI SERIE ROMA (smalto di vetro a tutto impasto)
ROMA SERIES MOSAICS (full body glass enamel mosaics)

resistenza al graffio
scratch hardness

resistenza alla macchia
stain resistance

EN101

ISO 10545-14

MOHS 3-4

classe 5
class 5

MOSAICI SERIE GRAVITY (polietilene e acciaio)
GRAVITY SERIES MOSAICS (polyethylene and steel)

resistenza al graffio
scratch hardness EN101 MOHS 3-4

MOSAICI SERIE MUSEUM (vetro metallizzato, acciaio su gres e alluminio)
MUSEUM SERIES MOSAICS (metallic glass, steel on porcelain, aluminium)

resistenza al graffio
scratch hardness EN101

valori vetro
standards for

glass

MOHS 3-4

valori acciaio
standards for

steel

MOHS 4-4.5

valori alluminio
standards for 

aluminium

MOHS 2-2.5
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valori nominali
nominal values

MOSAICO VOLCANO

Mosaico in porcellanato smaltato a caldo. Tessere quadrate con superficie bombata in formato 14x 14 mm, spessore massimo 8 mm, montate su fogli di rete in fibra di 
vetro; fuga 2 mm, foglio ~30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
 Porcelain hot glazed mosaic. 35/64” x 35/64” square tiles with convex surface, 5/16” maximum thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12” x 12” (all sizes 
shown are to be considered nominal).

MOSAICO MUSEUM

Mosaico in vetro trasparente smaltato a caldo sulla superficie posteriore, con finitura superficiale metallizzata. Tessere rettangolari in formato 14 x 48 mm, di spessore 8 
mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio ~30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
Crystal clear glass mosaic, hot glazed on the rear surface with metallic effect coating. 35/64”x 57/64”  rectangular tiles,  5/16” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” 
joint, sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

Mosaico in porcellanato con cappuccio in acciaio. Tessere quadrate in formato 20 x 20 mm o tessere rettangolari in formato 20 x 40 mm, di spessore 4 mm, montate su fogli 
di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm, foglio ~30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
Porcelain mosaic with steel covering. 3/4”x 3/4” square tiles or 3/4”x 1 1/2”  rectangular tiles,  5/32” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet ~12” x 12” (all 
sizes shown are to be considered nominal).

Mosaico in alluminio spazzolato. Tessere quadrate in formato 24 x 24 mm, 30 x 30 mm o tessere rettangolari in formato 14 x 48 mm o 14 x 30 mm, di spessore compreso tra 
7 e 10 mm, montate su fogli di rete in fibra di vetro; fuga 2 mm o assente (posa senza stuccatura), foglio ~30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
Brushed aluminium mosaic. 15/16”x 15/16”, 1 3/16” x 1 3/16” square tiles or 35/64”x 57/64”, 35/64” x 1 3/16” rectangular tiles,  9/32” - 25/64” thickness, mounted on fiberglass 
mesh; 5/64” joint or 0” joint (no grout required), sheet ~12” x 12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO GRAVITY

Mosaico in polietilene (polietene) con rivestimento in alluminio spazzolato. Tessere quadrate con spigolo arrotondato in formato 10 x 10 mm, spessore 4 mm, montate su 
fogli di rete in fibra di vetro; fuga 1 mm, foglio ~30 x 30 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
Polyethylene mosaic with brushed aluminium covering. 3/8” x 3/8” square tiles with rounded corner,  5/32” thickness, mounted on fiberglass mesh; 3/64” joint, sheet ~12” x 
12” (all sizes shown are to be considered nominal).

MOSAICO ROMA

Mosaico in smalto di vetro colorato a tutto impasto. Tessere quadrate con bordo arrotondato in formato 12 x 12 mm, spessore 7 mm, montate su fogli di rete in fibra di 
vetro; fuga 2 mm, foglio 32 x 32 cm (tutti i formati riportati sono da intendersi nominali).
Full body coloured glass enamel mosaic. 15/32” x 15/32” square tiles with rounded edge,  9/32” thickness, mounted on fiberglass mesh; 5/64” joint, sheet 12 19/32” x 12 
19/32” (all sizes shown are to be considered nominal).

formato
size

14x14mm
35/64” x 35/64”

 14x48mm
35/64” x 1 57/64”

20x20mm
3/4” x 3/4”

20x40mm
3/4” x 1 1/2”

14x30mm
35/64” x 1 3/16”

24x24mm
15/16” x 15/16”

30x30mm
1 3/16” x 1 3/16”

14x48mm
35/64” x 1 57/64”

10x10mm
3/8”x 3/8”

12x12mm
15/32”x 15/32”

serie volcano
volcano series

serie museum vetro
museum glass series

serie museum acciaio
museum steel series

serie museum alluminio
aluminium museum series

serie gravity
gravity series

serie roma
roma series

MISURE E PESI spessore
thickness

8mm
5/16”

8mm
5/16”

4mm
5/32”

4mm
5/32”

7mm - 10mm
9/32” - 25/64”

7mm 
9/32”

10mm
25/64”

7mm 
9/32”

4mm
5/32”

7mm
9/32”

dimensione fogli
sheet size

301x301mm
11 27/32” x 11 27/32”

~300x300mm
~12” x 12”

~320x320mm
~12 1/2” x 12 1/2”

~295x320mm
~12 x 12 1/2”

~300x300mm
~12” x 12”

~300x300mm
~12” x 12”

~300x300mm
~12” x 12”

~300x300mm
~12” x 12”

~300x300mm
~12” x 12”

320x320mm
12 19/32” x 12 19/32”

giunto
joint

2mm
5/64”

2mm
5/64”

2mm
5/64”

2mm
5/64”

0mm - 2mm
0” - 5/64”

2mm
5/64”

0mm
0”

2mm
5/64”

1mm
3/64”

2mm
5/64”

peso
weight

14kg/m2
2.8 lb/SF

20,74kg/m2
3.94 lb/SF

13kg/m2
2.7 lb/SF

13kg/m2
2.7 lb/SF

6,6 - 7,2kg/m2
1.35 - 1.47 lb/SF

7,2kg/m2
1.47 lb/SF

6,6kg/m2
1.35 lb/SF

7,2kg/m2
1.47 lb/SF

4,25kg/m2
0.87 lb/SF

9,5kg/m2
1.94 lb/SF

quantità / scatola
quantity / carton

1,00 m2
10.76 SF

1,00 m2
10.76 SF

~1,00 m2
~10.76 SF

~1,00 m2
~10.76 SF

0,56 - 0,81 m2
6 - 8.72 SF

0,81 m2
8.72 SF

0,63 m2
6.78 SF

0,81 m2
8.72 SF

1,00 m2
10.76 SF

1,33 m2
14.31 SF

scatole / pallet
cartons / pallet

63

63

63

63

63

63

63

63

54

81

misure e voci di capitolato



condizioni commerciali - general terms of sale

CARATTERISTICHE DEL MATERIALE

Le tonalità indicate nei campionari sono da ritenersi suscettibili di variazioni nell’ambito della tolleranza di fabbricazione.
Non è possibile garantire la perfetta identità di tono per forniture a completamento.
La tolleranza di difettosità del materiale è stabilita per legge entro il 5%.

PREZZI, IMBALLI E RESA DEL MATERIALE

I prezzi dei prodotti Èmos si intendono franco nostro stabilimento e non sono comprensivi di IVA.
L’imballaggio è incluso nel prezzo di vendita per ordini uguali o superiori ad EUR 500,00. Per ordini di importo inferiore verrà addebitato un 
costo aggiuntivo di EUR 8,00.
Per l‘eventuale posizionamento dell’ordine (inferiore ad 1 pallet) presso il trasportatore verrà addebitato in fattura un costo aggiuntivo di EUR 
12,00 per ogni consegna.

QUANTITA’ D’ORDINE

Le quantità minime d’ordine per i vari prodotti sono di 1 scatola (vedi caratteristiche tecniche per le informazioni di confezionamento).

TERMINI DI CONSEGNA

I termini di consegna e spedizione indicati nelle nostre conferme d’ordine hanno valore indicativo ed escludono i casi di forza maggiore (man-
canza di materie prime o di energia elettrica, agitazione del personale anche in Stati esteri foritori di materia prima, scioperi navali, calamità).
Eventuali ritardi non potranno quindi dare luogo a risarcimenti o alla risoluzione anche parziale del contratto.
Per osservanza del termine di consegna avrà valore la data di emissione del documento di trasporto o quella di comunicazione al cliente di 
merce pronta.

CONFERME D’ORDINE

La fornitura comprenderà i materiali e le quantità specificate nella nostra conferma d’ordine, che costituirà il documento di controllo dei prezzi 
e delle quantità e che prevarrà quindi sull’offerta e/o ordinazione del cliente.

CONDIZIONI DI PAGAMENTO / MANCATO O RITARDATO PAGAMENTO

I pagamenti devono essere effettuati solo ed esclusivamente presso la nostra sede anche se i contratti sono stati conclusi altrove. Il mancato 
o ritardato pagamento di oltre 10gg delle scadenze dà la facoltà al venditore di sospendere o annullare qualsiasi rapporto contrattuale con il 
cliente moroso, nonchè di esigere l’integrale pagamento di ogni altro credito ancora non scaduto.
Il ritardo nel pagamento, anche parziale, delle nostre fatture oltre la loro scadenza darà luogo all’immediata decorrenza degli interessi di 
mora nella misura del tasso ufficiale di sconto maggiorato di 8 punti. In ogni caso, trascorsi 10gg da ogni pagamento dovuto, siamo autoriz-
zati a spiccare tratta a vista con spese senza preavviso.
Per ordini di importo inferiori a EUR 1000,00 verrà emessa una unica RI.BA. a 30gg d.f.f.m. Il costo di ogni RI.BA. emessa sarà di EUR 2,50.

RECLAMI

Ogni reclamo dei prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella conferma d’ordine dovrà pervenire per iscritto entro 8 giorni dal ricevi-
mento della merce, a pena di decadenza.
Qualora il reclamo sia tempestivo e risulti fondato, l’obbligo di Èmos sarà limitato alla sostituzione della merce non corrispondente, escluso 
qualsiasi diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o il risarcimento dei danni.
Il compratore decadrà da ogni diritto di reclamo e sostituzione della merce qualora non sospendesse immediatamente le operazioni di posa 
del materiale oggetto della contestazione. In ogni caso non si accettano contestazioni per merce posata in opera.
E’ escluso ogni diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o la riduzione del prezzo e/o il risarcimento dei danni ed 
il rimborso spese a qualsiasi titolo sostenuto.

POSA DEI MATERIALI

Èmos declina ogni responsabilità per difetti che dovessero essere imputati alle operazioni di posa, e non saranno accettati reclami relativi a 
difetti causati durante l’attività di posa.

RESI

Ogni richiesta deve pervenire entro 8gg dal ricevimento del materiale. Le richieste pervenute oltre tale data non saranno prese in consider-
azione. Sono ammissibili, previa verifica, le richieste conseguenti a prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella conferma d’ordine. 
Resi da errore cliente, dovuti ad errori nella scelta del colore o nella quantità o dovuti a modifiche tardive non sono ammissibili.
I materiali devono essere resi nelle loro confezioni originali, chiuse, pallettizzati e protetti dall’umidità e dalle intemperie. Nel caso il materiale 
arrivi danneggiato, bagnato o non utilizzabile, il reso viene considerato non avvenuto.
Èmos si riserva la possibilità di addebitare eventuali costi qualora, dopo la verifica dei materiali, risultasse immotivata la richiesta di reso.

VALIDITA’
Il presente listino ha validità per tutti i ritiri dal 01/01/2014 al 31/12/2015.
FORO COMPETENTE
Per ogni controversia o contestazione è eletto esclusivamente competente il Foro di Modena.
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CHARACTERISTICS OF THE MATERIAL

The color shades indicated in the collections of samples can undergo slight variations within product tolerance.
It’s not possible to grant the availability of an identical shade for subsequent orders.
The defect tolerance of the material is legally determined by 6% (less than 1/16 of defective tiles, ANSI A137.1).

PRICES, PACKAGES, DELIVERY OF THE MATERIAL

The prices of Èmos products should be intended ex our warehouse and VAT tax is excluded.
Packing is included in the sale price for order of EUR 500,00 or above, and consists of carton boxes on wooden pallets.
For all orders totaling less than EUR 500,00 an additional EUR 8,00 packing fee will be added.
For the placement of the order to the forwarder (totaling 1 full pallet or less) an additional EUR 12,00 fee will be added.

ORDER QUANTITY

The minimum order quantity for the different products is 1 box (see technical informations for the packing detail).

DELIVERY TERMS

The delivery and shipping terms indicated in our order confirmations are approximate and exclude cases of force majeure (lack of raw materi-
als or electrical energy, personnel agitation in foreign countries supplying raw material, naval strikes, calamities).
Possible delays cannot therefore give rise to requests for damage compensation or for total or partial cancellation of the contract. As delivery 
term, consider the date of issue of the delivery note or the date of the communication to the customer that the goods are ready.

ORDER CONFIRMATIONS

The supply will include the materials and quantities specified in our order confirmation, which will be the document for price and quantity 
control and will prevail over offer and/or customer‘s offer.

PAYMENT TERMS / DELAYED OR MISSED PAYMENT

The payments must be carry out only and exclusively to our main office even if contracts have been concluded elsewhere. Any lacked or de-
laying payment of beyond 10gg from the expirations gives the vendor the faculty to suspend or to cancel whichever contractual relationship 
with the defaulting customer, nonthat to demand the integral payment of other credit still not expired.
Delay of payment, even if partial, of our invoices after the due date will give rise to immediate application of the interests according to the 
official bank rate, increased by 8 points.
A unique Collection Order at 30 days will be issued for orders totaling less than EUR 1000,00. The cost of each Ri.Ba. issued will be EUR 
2,50.

COMPLAINTS

Any complaints regarding products that do not correspond to those indicated in the order confirmation, should arrive in writing within 8 days 
from the receipt of the goods, under penality of lapse.
If complaints are determined to be timely and well-grounded, Èmos responsability will be limited to the replacement of the non-corresponding 
goods. Any right of the buyer to ask for the resolution of the contract or compensation of damages is excluded.
The buyer will lose any right of complaint and replacement of goods if installation of the disputed materials is not immediately ceased. In any 
case no complaints are accepted for materials which are installed.
Any right of the buyer to ask for cancellation of the contract or price reduction and/or damage compensation and refound of the expenses is 
excluded.

MATERIAL SETTING

Èmos refuses any responsability for defects and faults that should be imputed to the laying operations and will not accept complaints or 
claims for damages caused during laying and compromising the use of the supplied material.

SALES RETURN

Any request must be notified within 8 days from the receipt of the goods otherwise it will not be accepted. Sales returns due to customer‘s 
mistakes (quantity and/or colors) and/or late amendments will not be accepted.
All goods must be returned in their original undamaged packaging, palletized and protected against humidity and rain.
Should the returned good arrive damaged, wet or unusable to our warehouse, sales returns will not be considered.
Èmos reserves the possibility to debit eventual costs in case, after the verification of the materials, there’s no return motivation.

VALIDITY

This price list is valid for all withdrawals from 01/01/2014 to 31/12/2015. 

COMPETENT AUTHORITIES

The place of jurisdiction for any litigation is the Office of Modena.
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